▶ 《首趟穿梭巴士开通,试运行免费坐》后续

线路站点公布,读者盼望更便民

客管部门:两条穿梭巴士试行路线暂未审批,已注意市民需求

"社区小公交"火遍长沙后遭禁,市 民"最后一公里"出行难问题日渐严重。9 月27日,长沙市众旺公交公司在麓谷开 通了长沙首趟"穿梭巴士",在上下班高 峰期解决麓谷上班族和居民们的乘车问 题(详见本报10月9日A07版)。

首趟"穿梭巴士"见报后,引起强烈 反响,市民纷纷致电本报,倾诉自己也正 在遭遇"出行难",希望能早日坐上穿梭

每天步行2公里才"出门"

"人家是'最后一公里',我们这里的 居民每天都要受两公里路的困扰, 出门 和回家加起来有4公里。"家住长沙市雨 花区同升湖山庄的刘子均在雨花亭一家 证券交易所上班,"出行难"一直是让他 头疼的事情。刘先生说,他每天上班要先 步行2公里,才能坐上从同升湖开往汽车 南站的20路公交车,然后在南站转车,才 能到达公司。

市民李女士说,福元西路万国城小 区附近有好几个大楼盘,可是只有星沙2 路和807路两条线路,他们如要去五一大 道和火车站就很不方便,一趟公交车也 没有。白女士则反映,从恒大华府到长沙 玫瑰园的这一段金星路,只有903和907 两路车,还经常不停车,居民出行很成问

家住河西麓谷林语小区的张先生每 天要将小孩送到航天幼儿园, 因为没有 直达车, 总是要多次转车再步行一段才 能到达。而且从该小区到雷锋镇方向也 没有盲法车。

对于市民向本报反映的情况,记者 将一一收集,向有关部门转达。



10月9日,长沙首趟穿梭巴士,解决了麓谷上班族的乘车问题。记者 李琪 摄

希望穿梭巴士更便民

穿梭巴士的开通,给在麓谷上班的 市民带来了很大方便,不少市民表示赞 同,也有市民提出了建议。

市民张先生说,他住在汽车西站,在 麓谷上班,小孩在麓谷的明德中学上学。 但就他了解的情况来看,这趟穿梭巴士 还是不能到达他上班的地方和小孩的学 校,希望能够调整下路线,更加便民。

因为还是试运行期间,穿梭巴士的 两条线路还未设置站点。穿梭巴士的 "准乘客"肖女士建议本报在报纸上详细 说明这趟穿梭巴士途经哪些地方, 这样 他们就不用每天在路边找站点了。

■记者 李琪

客管部门

试行路线暂未审批 仍可免费乘坐

"运行的资格还在申请中,目前是试运 营阶段,仍是免费乘坐。"长沙众旺公交公 司穿梭巴士车队周队长表示, 经过国庆期 间的试运营,运行路线经过反复优化后,两 条穿梭路线站点已初步拟定。

长沙市交通运输局客运管理处处长雷 毅华则表示,目前客运处没有收到路线的 申请要求,这两条试行路线还没有经过审 批, 但如果开通穿梭巴士确实是市民的需 求,相关部门会进行安排。

两条穿梭巴士路线

去程:工商职专 - 华强电气 - 华能自控 - 麓松 路 - 安淳科技 - 麓松路谷苑路口(湘电泵业) - 惠同 新材 - 麓松路麓泉路口(湖南紫光) - 涉外学院北门 - 锦和园小区北 - 锦和园小区 - 咸嘉湖西路麓云 路口 - 岳麓交警大队 - 天顶乡 - 麓谷大道枫林路 口 - 麓虹路麓泉路口 - 麓谷小学 - 麓枫路口 - 麓 谷E家人 - 三里垅 - 湘仪路口 - 汽车西站 (22站)

麓谷园区巴士 工商职专-汽车西站 6:30-22:00

回程: 汽车西站 - 湘仪路口 - 三里垅 - 麓谷E 家人 - 麓枫路口 - 麓谷小学 - 麓虹路麓泉路口 -麓谷大道枫林路口 - 天顶乡 - 岳麓交警大队 - 咸 嘉湖西路麓云路口 - 锦和园小区 - 锦和园小区北 - 涉外学院北门 - 麓松路麓泉路口(湖南紫光) - 惠 同新材 - 麓松路谷苑路口(湘电泵业) - 安淳科技 -麓松路 - 华能自控 - 华强电气 - 工商职专 (22站)

麓谷园区巴士 工商职专-商学院6:30-20:00

去程:工商职专 - 东方红路桐梓坡路口 - 桐梓 坡路东方红路口 - 桐梓坡路麓松路口 - 安淳科技 - 麓松路谷苑路口(湘电泵业) - 谷苑路 - 梦洁麓谷 工业园 - 麓云路麓泉路口 - 麓泉路麓虹路口 - 麓 谷小学 - 麓谷坐标 - 长沙软件园 - 麓谷大道谷苑 路口(中联重科东门) - 拓维信息 - 通发科技 - 省医 药公司 - 杉杉科技 - 省少管所 - 博才实验中学 麓景路口 - 未来城北门 - 商学院 (23站)

回程: 商学院 - 玉兰路口 - 玉兰路口西 - 湖南 公信 - 省电子信息集团 - 麓谷公园 - 麓谷坐标 -麓谷小学 - 麓泉路麓虹路口 - 麓云路麓泉路口 -梦洁麓谷工业园 - 谷苑路 - 麓松路谷苑路口 (湘电 泵业) - 安淳科技 - 桐梓坡路麓松路口 - 桐梓坡路 东方红路口 - 东方红路桐梓坡路口 - 工商职专 (18

▲ 1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

>《两龄童独守奶奶尸体7天无人发现》后续

小梦茹第一次走出重症监护室

除肝功能外,爱笑的她各项指标恢复很好 出院时间还未定

本报10月10日讯 今天是小梦茹入院 的第13天,也是她脱险后第一次走出重症 监护室进行身体检查的日子,孩子一路都 在"咯咯"地笑。

从被发现躺在猝死的空巢奶奶身旁 一星期,到脱险后第一次走出重症病房, 小梦茹病情的每一点变化都牵动着公众 的心(详见本报9月30日A10版、10月1日 A05版、10月6日A03版)。

值得欣慰的是,小梦茹的身体恢复良 好。院方表示,为防止小梦茹再次感染,会 安排其住在监护室直到出院。

第一次走出重症病房

今天,小梦茹早早起床,吃过妈妈做 的稀饭后,她在湘雅二医院儿科医生、妈 妈周露和爷爷的陪同下做检查。

一出重症监护室的大门,小梦茹先是 鼓着眼睛东张西望,看到很多热心人朝她 打招呼,便咯咯地笑了。在妈妈周露的示 意下,梦茹咿咿呀呀地冲着大伙直喊:"阿 姨,爷爷,叔叔。"

走出住院楼的大门,阳光、人群扑面 而来,小家伙更加兴奋了,像个陀螺一般 在周露怀里转来转去。一会儿朝地上玩耍 的小朋友"咿呀"直叫,一会儿亲吻母亲周 露的面颊,还不忘跟爷爷来个"飞吻"。

从B超室出来,周露边给梦茹裹被子 边说:"因为现在身上不疼了,她也不乱喊 乱叫了,医生让她侧着她就侧着,好听话

爱心捐款增至1.3万元

在B超室外等待检查时,一位病友见 记者用专业相机给小梦茹拍照, 好奇地 问:"你们是志愿者吗,这孩子有什么故事

记者告诉他,孩子得了脓毒血症,刚 刚转卮万安。这位病友个太育定地问道: "她就是那个守着奶奶7天的小女孩吧,她 的故事很辛酸也很让人感动。"说着,病友 从兜里掏出100元钱塞给周露。

回想起自己当初因为不敢用好心人 的钱而不让记者刊登银行账号,周露感 言,真没想到有这么多好心人在关注着梦 茹,汇入账户的善款从8000多元增加到了 13000元左右。"这些钱应该能够让梦茹挺 过这场大病了。"

上午11点,周露急着赶回家做饭,"梦 茹可以吃稀一点的米饭了,我就把蔬菜切 碎熬进稀饭里,让护士喂给她吃,她一日 三餐都吃得很乖。"

出院时间还不能确定

湘雅二医院医务科主任肖涛介绍,目 前,小梦茹除了肝功能还不太好之外,其 余各项指标都恢复得很好,院方正集中力 量为孩子的肝脏做积极的治疗。

小梦茹何时能转入普通病房、何时出 院?肖涛表示,因为梦茹的境遇得到了社 会各界的关注,一旦转到普通病房,很可 能引来大量的来访人员,加上普通病房里 还有其他病人,这样的环境很容易引发孩 子的再次感染。"我们会一直让她住在重 症监护室,直到出院。但具体出院时间现 在还不能确定。"

今天,小梦茹的父亲肖开全回到工厂 上班了,他说,等梦茹病好了再对以后的 生活做个决定,"要不就和爸爸一起回老 家找活干,要不就让爸爸到长沙来,跟我 们一起生活,我再也不会让老人独自呆在 老家了。" ■记者 王为薇 实习生 苏腾



10月10日上午,妈妈抱着小梦茹在等候做检 买习生 刘佳佳 记者 李丹 摄

☑记者手记

阳光会眷恋他们

与10天前因焦虑恐惧而拒绝帮助截然不同 的是,在今天的采访过程中,周露一直微笑着。一 路上,她诉说着梦茹每天令人欣喜的变化,她感 怀于孩子与阳光以及周遭世界的重逢。直到今 天,仍有不少热心市民打来电话,有的想去医院 探望、有的表示看到梦茹一天天恢复很安心。

小梦茄和奶奶的悲剧发生后,双峰具各乡镇 和村居组织立即着手对全县所有留守儿童和空 巢老人摸底造册,明确专人逐一走访。

但愿这一切会让阳光眷恋像小梦茹这样的



本报法律顺问 陈平凡律师团队 湖南金州律师事务所 周值班律师: 王小明 朱远贵 刘 军 全国优秀伊约事务所 咨询维权热线: 0731-84326110 13397516088 长沙三甲医院免费预约挂号、专人陪同就医 - 个电话全办妥: 0731-89781958

到长沙看病信赖"三湘健康管理服务中心

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005